

EXPRESSÕES NUMÉRICAS 6.1

Completa de forma a resolver as expressões numéricas:

$$\left(\frac{1}{2}\right)^3 + \frac{2}{3} = \text{---} + \frac{2}{3} = \text{---} + \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{1}{2} \times \frac{4}{9} + \frac{2}{5} = \text{---} + \frac{2}{5} = \text{---} + \text{---} = \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{1}{5} \div \left(\frac{1}{4}\right)^2 = \frac{1}{5} \div \text{---} = \text{---} \times \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{3}{4} \times \frac{1}{6} + \frac{5}{8} = \text{---} + \text{---} = \text{---} + \text{---} = \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{1}{8} \div \frac{1}{5} + \frac{1}{2} = \text{---} \times \text{---} + \text{---} = \text{---} + \text{---} = \text{---} + \text{---} = \text{---}$$

Agora procede da mesma forma, no teu caderno, e apresenta apenas o resultado:

$$\frac{2}{3} + \frac{1}{8} \times \frac{1}{9} = \text{---}$$

$$\frac{3}{5} \times \left(\frac{1}{5} + \frac{4}{5}\right) = \text{---}$$

$$\left(\frac{1}{2} + \frac{3}{5}\right) \div \frac{2}{9} = \text{---}$$